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VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
DEL 17 GIUGNO 2024 

 
In data 17 giugno 2024, ad ore 20.30, a seguito di regolare convocazione della Presidente 
Monica Santuari, secondo quanto previsto dallo Statuto, si riunisce il Consiglio di 
Amministrazione dell'Associazione “NOI dell'Oratorio Borgo Sacco- APS” (Direttivo), per 
esaminare i seguenti punti all'ordine del giorno: 
 

1. Approvazione verbale riunioni precedenti 
2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente 
3. Rete tra Oratori 
4. Destinazione del 5 per mille 
5. Varie ed eventuali 

 
Presenti: Monica Santuari, Andrea Maraner, Marco Conzatti Marco Matassoni, Patrizia 
Caldo, Luca Bernardino e Luca Bortuzzo. 
 
Assenti: Giovanni Dardani, Daniele Simoncelli, Padre Ferdinando Genetti 
 
 
 
1. Approvazione verbale riunioni precedenti  
 
Il punto è rimandato alla prossima riunione, in quanto il verbale non è stato ancora 
visionato da tutti i componenti del Direttivo. 
 
 
 
2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente 
 
Sono stati compiuti gli adempimenti formali e burocratici legati all’insediamento del nuovo 
Direttivo. Rimane solo da inviare alla segreteria di NOI Trento la nomina del 
Rappresentante legale presentata all’Agenzia delle Entrate. 
 
 
 
3. Rete tra oratori 
 
Il Direttivo intende riprendere e vivacizzare il coordinamento e le sinergie tra gli oratori 
cittadini . A tal proposito la Presidente con alcuni membri del Direttivo ha in programma un 



incontro con Don Marco Saiani, ex presidente dell’Associazione NOI e da sempre storico 
punto di riferimento degli oratori della Diocesi. 
 
 
 
4. Destinazione del 5 per mille 
 
Entro ottobre vanno spesi circa 5000€ per spese ordinarie, arredi, etc., risultanti dal 5 per 
mille versato all’Associazione. Si propone di fare una verifica degli arredi necessari per 
l’appartamento (letti, armadi, etc.) ed eventualmente acquistarli con tale fondo. 
 
5. Varie ed eventuali 
 

• Andrea Maraner aggiorna il Direttivo sull’andamento del GrEst che ha iniziato la 
seconda settimana. Il bilancio è positivo, con 250 partecipanti e circa 80 animatori ogni 
settimana, di cui tanti alla prima esperienza. 

• Si chiederà alle signore addette alle pulizie di pulire durante il GrEst tre volte a 
settimana invece che due, con particolare attenzione alla pulizia dei bagni. 

• Si intende chiedere alle Energie Alternative come contropartita all’utilizzo dell’oratorio 
per le 8 settimane, una fornitura per un importo corrispondente a 2000€, di nuovi tavoli 
e sedie per le sale del piano superiore, in modo da usare gli attuali tavoli di quelle sale 
in sostituzione dei tavoli danneggiati della Sala Don Cornelio. 

• Giovedì 29 agosto e 5 settembre è previsto il Cineforum all’oratorio con la proiezione di 
due film di animazione per famiglie (con rinfresco). I titoli sono ancora da definire. 

 
 
 
La riunione termina alle ore 23.00. Il prossimo Consiglio di Amministrazione è 
programmato per il 15 luglio p.v. 
 
 
 
 IL SEGRETARIO LA PRESIDENTE 
 Marco Conzatti Monica Santuari 


